

从“败家子”到种粮大户

记息县项店镇种粮大户张德



天气晴好,阳光普照,张德正在翻晒自己打出的红薯淀粉。 见习记者 李秋艳 摄

见习记者 李秋艳

12月5日上午,记者在息县项店镇见到张德时,他正在院子里■ 飨着新安装的做红薯粉条用的机器。看到我们过来,连忙拿出他的研制成果给我们看,是改进之后的育秧盘,上面有很多小孔,是他发明的“懒汉”育秧法的关键性工具。

他人很热情,身板看起来很结实,动作十分麻利,常年的田间劳作,紫外线在他脸上印下了黑红色的印迹。

“我长得有点儿黑,怕上镜头不好看。”看到记者给他拍照,他顿时腼腆起来,显得有点手足无措。但当记者问到他怎么成为今天的种粮大户时,他顿时又健谈起来。

2002年2月,作为村主任的他突然从宽敞舒适的街道门面搬到两公里之外一个荒庄子上居住,租种560亩荒地,20亩鱼塘,群众私下里给他和他的爱人各起了一个绰号“败家子”、“傻女人”,连大儿子也经常抱怨爸妈是拿钱买罪受,而张德只是笑笑,也不多作解释,一头扎到地里苦干。

既然决定种地,累就是预料之中的事儿,可是要解决用水难却是摆在面前最棘手的问题。无奈,2002年初,夫妻俩筹款打了一眼机电井,用水的问题算是解决了。那年年底,收获的粮食全部卖完后,张德算账后发现纯收入15万元,这着实让劳累了一年的他看到了希望,也更加坚定了扩大种植面积的想法。

打铁趁热,2003年春节前后,夫妇俩南下浙江台州购置了20万张育秧盘,又承包了2500亩荒地,几个月后,在县农业局农技人员的指导下,抛秧技术突破难关,第二年张德的育秧基地被正式命名为“息县农业局万亩水稻盘育抛秧育苗基地”,“败家子”一下子成了“十二能”,爱人王玉梅也从“傻女人”变成了“王经理”。

为了便于把这种更先进的种植

模式推广开来,2005年,张德将家搬到镇农业技术推广站。也就是从这一年开始,张德名噪乡里,在夫妻俩的共同努力下,育秧基地培育出来的秧苗不仅满足本县周边乡镇,还远销罗山、光山等周边五个县市。

粮食增产,晒粮成了一大难题,为了让收上来的粮食及时得到翻晒,张德硬化了1200平方米的水泥场地,200平方米的粮仓,还买了晒粮食用的铲车、扬场机、振动筛等,爱人打趣道“咱就从种到收,真成流水线了”,也在这个时候,“十二能”又变成了“张经理”,原来的“王经理”则被村民们称为“掌柜的”。

随着事业越做越大,这个地地道道的农民已经不再满足于单纯的“种地”了,他开始盘算着做农产品的深加工。

2009年年初,张德自筹资金130万元,建起了项店镇百惠薯业专业合作社,家也随之搬进了合作社,这是张德第三次搬家。合作社集办公、社员培训、脱毒红薯品种的引进、育苗、技术指导、加工、销售于一体。去年7月份,投资35万元,引进红薯成套加工设备生产线,投资8万元建了一座30平方米的冷库,现在合作社有自己的笨薯牌纯红薯粉、纯红薯粉条。目前,合作社成员已经发展到1870户,户均年增收2500元。

“这些年,家里是喜事连连,各种荣誉接踵而至,一个孩子当兵,一个孩子上大学,现在吃喝穿戴不用愁,打心眼里高兴。我给大家报个喜,再过一段时间,我们的‘笨薯牌’红薯粉条就开始生产了,到时候请你们品尝什么是正宗的红薯粉条。”张德乐呵呵地为他还未面世的“笨薯牌”红薯粉条做起了现场宣传。

记者走基层

党团面对面 共话十八大

团市委召开座谈会,深入学习贯彻党的十八大精神

信阳消息(见习记者 王洋 马依帆)12月7日下午,团市委“走进企业青年——党团面对面,共话十八大”座谈会在信阳移动分公司主题介绍了公司系统组织开展的“畅谈十八大,青春在闪光”班组博文大赛活动开展情况。

会上,党团员代表畅谈了学习十八大精神的心得体会,市直部分单位团组织负责同志就前期

学习十八大精神和今后一个时期本单位的各项学习活动设计在会上进行了交流。信阳移动分公司主题介绍了公司系统组织开展的“畅谈十八大,青春在闪光”班组博文大赛活动开展情况。

团市委相关领导就“十八大精神与青年道德实践”对与会青年党团员进行了宣讲。

据了解,团市委为深入学习贯彻党的十八大精神,设计开展了各种形式多样、内容丰富的活动,以青年喜闻乐见的方式在广大团员青年中掀起学习贯彻落实党的十八大精神的高潮。



庆百年华诞 谱医院新篇

市第一人民医院隆重举行百年华诞暨信阳市儿童医院挂牌庆典活动

信阳消息(记者 袁国华 通讯员 芦元芳)12月8日上午,信阳市第一人民医院(市妇幼保健中心、市儿童医院)锣鼓喧天,鲜花簇拥,彩旗飘扬,信阳市第一人民医院百年华诞暨信阳市儿童医院挂牌庆典在这里隆重举行。

信阳市第一人民医院从1912年成立至今已走过一百年的风雨历程,为信阳铁路职工及信阳人民在卫生保健方面作出了积极贡献,如今,又喜迎信阳市儿童医院的挂牌,医院院长汪心同在庆典活动上发表了热情洋溢的欢迎辞,他表示,医院将

不负重托,在市委、市政府和市卫生局的正确领导下,坚持特色办院、科技兴院、诚信立院、规范治院的战略,精心打造综合功能齐全、专科特色突出、临床疗效显著、就医环境优美的综合性医院,建设好一个现代化儿童医院,交给党和群众一份满意的答卷。

与会领导对信阳市第一人民医院百年华诞和信阳市儿童医院的成立表示祝贺。并指出,医院的发展历程,是全市卫生事业蓬勃发展的一个缩影,是全市医务工作者求真务实、拼搏进取的真实写照,儿童医院的挂牌成

立,将加快我市儿童保健机构发展,提高全市儿童保健服务的水平,具有重要的意义。医院要站在新的起点上,谋求新发展,实现新跨越。希望医院在抓好医疗工作的同时,进一步加大医院内涵建设、重点学科建设和人才队伍建设,全力推进医院加快发展,努力把医院的建设提高到一个新的层次,为人民群众提供更多更好的医疗服务,为建设魅力信阳作出新的更大的贡献。

仪式结束后,与会领导和嘉宾到该院门诊部、妇产科、儿科进行了慰问和指导,同时参观了该院的百年书画摄影作品展。



为丰富和规范本馆义务小馆员的图书馆实践活动,大力倡导本乡青少年健康阅读新风尚,近期彭家湾图书馆开展了义务小馆员服务月活动。本次阅读月以“倡导阅读——我是小先锋”为主题,历时一个月,在这一个月中共开展主题活动四次,分别是:倡导阅读周、图书馆管理学习周、读者服务周、读书心得评比周。 周珊珊 摄

信阳五云茶业科技发展有限公司

高薪招聘

销售总监:1名
区域销售经理:10名
销售主管:15名
销售员:50名
销售文员:10名
市场策划:5名
产品策划:5名

包装设计:5名
网络销售经理:10名
网络销售客服:5名
行政主管:5名
行政专员:5名
储备干部:20名
车间主管:10名

设备维修师:10名
生产部文员:5名
生产普工:50名
研发员:20名
本公司独立研究开发并生产的“得正”牌蜂蜜凉茶(全国第七届农运会指定饮品)诚招市县代理商
招商热线:
0376-6818517
联系人:欧阳女士

7石咕噜鱼火锅招聘

因业务发展需要,现面向社会诚聘以下英才:

大堂经理:1名,形象好、气质佳,沟通能力强,有同种工作经验者优先,待遇面议。

收银员:2名,女,形象好、气质佳、沟通能力强,懂电脑,待遇面议。

服务员:若干名,女,18岁~30岁,吃苦耐劳,勤恳踏实、有礼貌。

传菜员:2名,男,有工作经验者优先。

杀鱼工:2名,男,有工作经验者优先。

片鱼、腌鱼工:2名,男,吃苦耐劳,有工作经验者优先。

洗碗、洗菜工:2名,女,吃苦耐劳,有工作经验者优先。

以上人员,待遇面议,一经录用,每月带薪公休3天假。

联系人:陈先生
联系电话:13783765128
18992700330

地址:信阳市解放路泰和苑大门西侧